

> ПРИЗНАНИЕ

За заслуги перед областью

ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ Ленинского района Вадим Чуприн награжден Знаком отличия «За заслуги перед Челябинской областью».

Торжественную церемонию вручения высших наград региона провел губернатор Михаил Юревич. Напомним, этот знак был учрежден в 2004 году к 70-летию области. Награда по решению губернатора присуждается тем, кто самоотверженно трудится на ниве служения родному региону, отличается активной жизненной позицией.

Вадимом Чуприным многое сделано, что составляет сегодня славу и гордость Ленинского района. Его отличают яркие лидерские качества и богатый организационный опыт.

> СКАНДАЛ

Прокурор против экс-министра

СКАНДАЛЬНАЯ ИСТОРИЯ с исчезновением из бюджета Челябинской области около 60 миллионов рублей, которые собирались потратить на пожарный подъемник, получила продолжение. О том, что за не доставленную в область технику придется рассчитаться, заявил на недавней пресс-конференции прокурор региона Александр Войтович.

Эта история началась еще в 2007 году, когда министерству по радиационной и экологической безопасности выделили деньги на приобретение финского пожарного подъемника. Спецтехнику планировалось привезти в нашу область в 2008-м. Однако предоплата была сделана, а подъемник никто так и не увидел. При этом на документах о получении спецтехники стояла подпись теперь уже бывшего министра радиационной безопасности Геннадия Подтесова.

Когда выяснилось, что техника в область не поступила, в отношении экс-руководителя ведомства возбуждено дело о халатности, которое было закрыто в связи с истечением срока давности. Однако Александр Войтович с этим не согласен; прокурор области считает, что необходимо разобраться с исчезновением бюджетных средств, выделенных на подъемник. Сейчас Геннадий Подтесову грозит новое обвинение. Кстати, фигурирует в этом деле не только бывший министр, но и ответственные работники МЧС, чьи подписи также стоят в документах.

> ЗДОРОВЬЕ

Медпомощь завтрашнего дня

В 2012 году Челябинская область получит федеральную субсидию в размере 37 миллионов 775,1 тысячи рублей на оказание высокотехнологичной медицинской помощи, согласно распоряжению председателя правительства РФ Владимира Путина.

Добавим, что в Челябинской области в 2011 году такая помощь была оказана 13,5 тысячью южноуральцев – это на 37 процентов больше, чем год назад. При этом еще несколько лет назад высокотехнологичную помощь получали не более 2–3 тысяч человек.

Отметим, высокотехнологичная медицинская помощь оказывается с использованием сложных и уникальных медицинских технологий, основанных на современных достижениях науки и техники, высококвалифицированными медицинскими кадрами в учреждениях, имеющих соответствующую лицензию.

Перечень ВМП включает 134 вида по 20 профилям. Ее оказывают 232 медицинских учреждения, в том числе 110 федеральных и 122 региональных. На Южном Урале к ним относятся окружной онкодиспансер (ПЭТ, кибернож), травмотцентры первого, второго и третьего уровней, федеральный Центр сердечно-сосудистой хирургии в Челябинске.

> ДНК-АНАЛИЗ

Техника раскрываемости

В АРСЕНАЛЕ правоохранителей Челябинской области появилось новое дорогостоящее оборудование для ДНК-анализа. Его главная функция – обеспечить исполнение закона РФ «О геномной регистрации в Российской Федерации», начиная с 2012 года.

Как отметил исполняющий обязанности начальника ГУ МВД России по Челябинской области Сергей Степанов, только за 2010 год ДНК-лабораторией было выполнено 186 экспертиз и исследований из нашего региона и Курганской области, в 2011 году – 315 экспертиз. В перспективе этот показатель может возрасти сразу в несколько раз.

Стоимость двух новых приборов – 50 миллионов рублей. Эти вложения должны окупиться в ближайшие годы раскрытыми преступлениями. Реализация закона о геномной регистрации предусматривает создание единой федеральной базы данных по образцам ДНК неопознанных трупов, неустановленных лиц, а также преступников, осужденных за тяжкие и особо тяжкие преступления, а также любые преступления против половой неприкосновенности и половой свободы личности. Доступом к базе будут располагать исключительно сотрудники правоохранительных органов.

Всего на территории России работает 30 лабораторий для ДНК-анализа, но столь ценным оборудованием обладает только Челябинская область.

> КИНОЗАЛ

Страстная неделя

ДО 7 МАРТА В ТРК Jazz Mall продолжается «Неделя горячего кино».

Организатор – креативщик со стажем журнал «Выбирай». В рамках кинонедели – латиноамериканские ленты, преимущественно ромкомы. В афише – чилийская «Какая, к черту, любовь?», перепутанных в реальности и виртуальности любовях, аргентинский «Новый парень для моей девушки» об опасности угасания любви, бразильская «Красотка на велике» о любви на расстоянии, мексиканский «Сезон ураганов» – само собой, о мексиканских страстях.

Кому доверить лидерство

> Размышления о тех, кто претендует на высший пост в государстве



НЫНЕШНЯЯ предвыборная кампания явно несет на себе печать политического маскарада. Это проявляется прежде всего в том, что большинство претендентов на роль первого руководителя страны – узкопрофильные специалисты, если можно так выразиться. Они имеют лишь абстрактно-теоретическое представление о сложнейшей кухне государственного управления многомиллионной страной.

Хотелось бы обратить внимание на такой факт. Г. Зюганов, В. Жириновский, С. Миронов за последние десятилетия выше и дальше парламентской, партийной, вузовской трибуны не поднимались. Они

заяты преимущественно аппаратно-канцелярской, просветительско-пропагандистской работой. И еще одна существенная деталь. Вся эта троица – люди весьма почтенного возраста, когда поздно осваивать роль национального лидера. В такие годы им по плечу и по уму представительская, пропагандистская миссия, роль советников и консультантов. Да и возглавляемые ими партии с точки зрения организационно-политической мощи и возможностей больше напоминают местечковые любительские клубы по интересам.

Четвертый претендент на роль национального лидера М. Прохоров – это такой же узковедомственный профессорский капитализм последнего десятилетия XX века спровоцировал дикое социальное неравенство и нищету, кавказские войны и террор. Авторитетные зарубежные эксперты утверждали, что для наведения элементарного социально-экономического порядка России требуется полвека.

Разумеется, за последнее десятилетие власти не смогли кардинально модернизировать современный российский капитализм. Сотни недугов парализуют до сих пор материальное благосостояние и угнетают моральное самочувствие наших граждан. И все же В. Путин, олицетворяя высшую власть, не теряя времени даром. Достаточно сказать, что по главным па-

раметрам социально-экономической деятельности Россия сегодня вышла из состояния спада. Наша страна сумела преодолеть тяжелейшие негативные последствия мирового финансово-экономического кризиса 2008–2009 годов. Физическая бедность наших сограждан сократилась на сегодняшний день в 2,5 раза по сравнению с 1990 годами.

Для меня лично нынешний Владимир Путин интересен прежде всего своими неформальными программными установками. Принципиально важно то, что в них он просто, доходчиво, максимально конкретизировал пути и способы решения особо наиболее проблем, затрагивающих конкретные интересы обездоленных слоев населения. И вместе с тем он достаточно четко очертил контуры долгосрочных, стратегических задач.

Убежден в том, что только В. Путин под силу остановить массивное нашествие западно-атлантического капитала на Россию и обуздать криминальный, паразитический бизнес, кимпраторскую буржуазию, повернув их ресурсы в сторону интересов многомиллионной армии рядовых россиян.

И в заключение. Я призываю всех земляков максимально активно поддерживать реального и достойного национального лидера Владимира Путина. Чем мощнее и убедительнее будет наша поддержка, тем проще и легче ему в будущем решать как житейские, так и стратегические задачи, тем масштабнее и эффективнее будет помощь федерального центра Магнитке и южноуральскому краю.

Владимир Путин в предвыборных статьях достаточно четко очертил контуры долгосрочных, стратегических задач

Валентин Романов, президент МаГУ, почетный гражданин Магнитогорска, Челябинской области, России

КАНДИДАТЫ В ПРЕЗИДЕНТЫ РОССИИ					
КАНДИДАТЫ ОТ ПАРТИИ	Партии, представленные в новой Госдуме 6-го созыва				Самовыдвиженец
Партии выдвигавшие кандидатов	«Единая Россия»	«Справедливая Россия»	ЛДПР	КПРФ	
Кандидаты в президенты РФ от партий					
Возраст, место рождения	59 лет. Родился 7 октября 1952 г. в Ленинграде	58 лет. Родился 14 февр. 1953 г. в городе Пушкин	65 лет. Родился 25 апр. 1946 г. в Алматы, Казахстан	67 лет. Родился 26 июня 1944 г. в Мымрино, Орловская обл.	46 лет. Родился 3 мая 1965 г. в Москве
Должность / Род занятий	Премьер-министр, председатель партии	Лидер партии	Председатель партии	Председатель ЦК партии	Бизнесмен, глава группы «Онэксим», экс-лидер «Правого дела»
Участие в предыдущих выборах президента РФ, результаты (% голосов избирателей)	2000 г.: 52,94 Победа в 1-м туре 2004 г.: 71,31 Победа в 1-м туре	0,75 – 2004 г. Шестой результат (всего было шесть кандидатов)	7,8 – 1991 г. 5,7 – 1996 г. 2,7 – 2000 г. 9,4 – 2008 г.	40,3 – 1996 г. Результат II тура – уступил Б. Ельцину 29,2 – 2000 г. 17,7 – 2008 г.	Не участвовал

> ИНИЦИАТИВА

Равнение на папу

ПОЧЕТНЫХ ЗНАКОВ Липецкой области «За верность отцовскому долгу» удостоены двадцать пять жителей региона.

Таким образом в Липецке решили поощрить отцов, воспитавших достойных детей и внесших заметный вклад в укрепление семейных традиций. Каждый из глав семейств также получил памятный подарок, цветы и презию – 15 тысяч рублей. Награждение приурочили ко дню отца. И хотя в России такого официального праздника не существует, в Липецкой области он отмечается накануне Дня защитника Отечества уже пятый год.

С инициативой чествовать достойных глав семейства (ведущих здоровый образ жизни, создающих условия для духовного и физического развития детей и являющихся примером для окружающих) выступил глава региона Олег Королев. По его словам, поощряя ответственных отцов, мы обращаем внимание общества на необходимость возрождения культа семьи, уважения к нелегкому труду родителей. Кандидатов на звание «лучшего папы» традиционно представляют предприятия и организации всех форм собственности, общественные объединения.

В этом году награду получили представители всех муниципальных районов. Отцы собрались самые разные. Все они воспитывают троих и более детей. Самый многодетный из награжденных – учитель физкультуры из Усманинского района Андрей Мишаков. В его семье выросли пять дочерей и три сына. Свою премию он решил отдать одному из детских домов Липецкой области.

> ИЗ ПОЧТЫ «ММ»

На диету не хватает

Я, МОСЕВА НИНА ИВАНОВНА, пенсионерка и инвалид 2-й группы. 75 лет. Мы с дедом будем голосовать за Путина и Медведева.

Но я хочу и все люди хотят, чтобы они по-честному и справедливо помогли таким, как мы. Это безобразно: каждый день цены растут на продукты и лекарства. Очень все дорого. У меня букет болезней. На каждый букет свое лекарство. Сахарный диабет, гипертония, сердце и еще много. Чтобы замерить кровь на сахар, нужны пластинки за 1000 рублей, таблетки 500, 380, 400 рублей. Уколы – тысяча. А при сахарном диабете надо соблюдать диету. Вот и на диету не хватает.

Так вот, товарищи Путин и Медведев, вам надо серьезно обратить внимание на Магнитогорск и сделать так, как было раньше: постоянная одна цена. Сегодня пойдешь в магазин, сырочки 18 рублей, на другой день пойдешь – уже 20 рублей.

Верим, что Путин и Медведев помогут старикам.

Пусть сначала женится

САМОВЫДВИЖЕНЕЦ на пост президента миллиардер Михаил Прохоров не женат. В советское время 47-летнего неженатого мужчину считали неполноценным.

Сперва пусть женится, пусть покажет, что он заботливый отец. До сих пор не было слышно про него, ни депутатом, ни политиком не проявил себя. Думаю, что мало будет за него голосовать. По моему, он не любит людей, любит себя и длинные рубли, которые собраны обманым путем. Михаил Прохоров – инициатор шестидесятичасовой рабочей недели. Он физически не трудился, наверное, никогда. Такому самовыдвиженцу страну доверять ни в коем случае нельзя. Пусть продолжает работать в своем бизнесе. Нечего лезть в политику.

ФЛАУРА АЛЬБЕРГИНА